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ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАКТИКИ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ 013 ПОЧАТКОВА ОСВІТА 

 

Для вас практика – це: 

 
 

Оцініть Ваше враження від практики? 

 
 

Як Ви оціните роль керівника практики 

 
 

 



 

Дисципліна на практиці 

 
 

Доступність методичних матеріалів та засобів, необхідних для проходження 

практики (схеми, креслення, таблиці, слайди, аудіо, відео) 

 
 

Об'єктивність в оцінці навчальних досягнень з практики 

 
 

 

 



Як Ви оцінюєте власні результати щодо проходження практики  [можливість 

закріплення знань і вмінь, отриманих під час теоретичного навчання] 

 
 

Як Ви оцінюєте власні результати щодо проходження практики  [можливість 

перевірки своїх професійних компетентностей в конкретних умовах] 

 
 

Як Ви оцінюєте власні результати щодо проходження практики  [можливість збору 

та підготовки емпіричного матеріалу для виконання дослідження] 

 
 



Чи довелося Вам зіткнутися з труднощами під час проходження практики? (так / ні). 

Якщо так, то вони були викликані 

 
 

Чи мали Ви змогу попередньо ознайомитися з програмою практики та завданнями? 

 
 

Яким чином ви ознайомилися з програмою практики та критеріями оцінювання? 

 
 

Чи були об’єктивними і зрозумілими критерії оцінювання практики? 



 
 

Як Ви оцінюєте підсумки практики з точки зору її результативності? 

 
 

Чи задоволені Ви результатами практики? 

 
 

Чи сприяли Вам викладачі кафедри у проходженні практики? 



 
 

Чи хотіли б ви в подальшому продовжити свою трудову діяльність в підрозділі, в 

якому проходили практику? 

 
 

Чи вдалося виконати всі завдання практики 

 
 

Який варіант звітування для Вас є найбільш прийнятий? 



 
 

Як ви оцінюєте організацію практики? [Матеріальна база практики] 

 
 

Як ви оцінюєте організацію практики? [Якість керівництва практикою] 

 
 

Як ви оцінюєте організацію практики? [Справедливість отриманої оцінки за 

проходження практики] 



 
 

Чи відповідає зміст практики Вашим науковим інтересам? 

 
 

Практика сприяла формулюванню нових ідей для наукового дослідження, а саме 

щодо: 

 
 

В якому аспекті виконання дисертаційного дослідження Вам допомогла практика? 



 
 

Щоб Ви запропонували для покращення практичної підготовки за ОНП: 

 
 

 

На Вашу думку, практику доцільно проходити 

 
 

 

Як Ви оцінюєте програми дисциплін, які Ви читали? 



 
 

 

 


